Стартуем с пл. Правда. Оттуда и считаем километраж. Едем по главной. На первом Т-образном перекрестке едем прямо. Проезжаем Степаньково, Тишково. В Тишково опасный спуск с поворотом и мост. Осторожнее. Слева остается церковь. Забираемся в горку. Доезжаем до Ельдигино. На первом Т-образном перекрестке поворот налево. По главной доезжаем до перекрестка с А-107. Пересекаем бетонку и едем все время по главной. Проезжаем Балабаново, Володкино, Мураново, Ашукино. Пересекаем железн дорогу. В Рахманово на старой ярославке поворачиваем направо. Через 2 километра, минуя переезд, по указателю поворачиваем налево через 1,5 км указатель Архангельск. Следуем указателю. По новой яросалвке доезжаем до указателя Радонеж, следуем указателю.

Едем в Хотьково по главной. Проезжаем под мостом до круга, с круга поворот направо и крутой подъем.

На первом Т-образном перекрестке налево. Едем по главной, Первый Т-образный перекресток едем прямо и добираемся до п. Мостовик. Поворачиваем направо. Крутой спуск. Острожнее – в конце перекресток. Игнорируем поворот на С.Посад. Далее Васильевское, затем Алферово. Пальчино. Пустынная дорога, целиком состоящая из затяжных спусков и подъемов. Добираемся до А-108. Поворачиваем налево. Спуск около 300 метров и резкий поворот направо в д. Старово. Добираемся до Кикино. Поворачиваем по указателю на д. Марьино, д. Бор.

Добираемся до Т-перекрестка в д. Богородское. Поворачиваем направо. Едем до Константиново. Из Константиново направо. После Константиново длинный тягун около 5 км до Угличского шоссе. Поворот направо. И едем в сторону С.Посада. Проезжаем Иудино, Реммаш, Кр.Сторожку, Крапивино, Мишутино. Снова добираемся до А-108. Пересекаем по указателю Сергиев Посад. Финиш на въезде. Время финиша засекаем возле красивой стеллы с названием города.

